

報道関係者各位 No.20-042

2020年8月26日

東京都港区愛宕 2-5-1 愛宕グリーンヒルズ MORI タワー19F 株式会社エアトリ 代表取締役社長 兼 CFO 柴田 裕亮

訪 日 旅 行

子 会 社

当社子会社のインバウンドプラットフォーム社が 当社出資先のJリーグクラブチーム「FC 琉球」の クラブパートナーに就任

~Wi-Fi 端末の無償提供によりスポーツチームの DX 推進に貢献~

One Asia のビジョンをかかげ、アジアを舞台に、エアトリ旅行事業、訪日旅行事業、IT オフショア開発事業、ライフイノベーション事業と投資事業を手掛ける株式会社エアトリ(本社:東京都港区、代表取締役社長 兼 CFO:柴田 裕亮、証券コード:6191、以下当社)は、当社子会社の株式会社インバウンドプラットフォーム(本社:東京都港区、代表取締役社長:王伸、以下インバウンドプラットフォーム社)が、2020年8月1日付けで、当社の出資先であるサッカーJ2のクラブチーム「FC 琉球」を協賛するクラブパートナーに就任いたしましたことを、お知らせいたします。







■クラブパートナー就任の背景と目的

昨今の企業の DX(デジタルトランスフォーメーション)の流れはスポーツクラブチームも例外ではなく、スポーツクラブチームは web サイト、SNS、YouTube 等での積極的な情報発信による既存ファンの満足度向上や新規ファンの獲得が至上命題となっております。また、その流れは新型コロナウイルス禍により一層加速しており、感染拡大防止のためのスタジアム入場制限により現地での試合観戦が大きく制約を受けている中、ファンへのオンラインコンテンツ提供の重要性はさらに増しております。

そうした中、インバウンドプラットフォーム社は Wi-Fi 端末の国内顧客向けレンタルを担う「グローバルモバイル」ブランドの Wi-Fi 端末を一定数利用して頂く形で、FC 琉球を協賛させて頂くことといたしました。遠征等の移動の多い FC 琉球の通信環境整備に寄与させて頂くことで FC 琉球の DX 推進に微力ながら貢献させて頂くとともに、FC 琉球ホームゲーム時のスタジアムバナーや FC 琉球公式 YouTube チャンネル、所属選手の SNS での露出により、インバウンドプラットフォーム社「グローバルモバイル」ブランドの認知度向上を期待しております。

FC 琉球ホームページ : http://fcryukyu.com/

グローバルモバイルホームページ: http://www.globalmobile.co.jp/

本件に関するお問い合わせ

株式会社エアトリ 代表取締役社長 兼 CFO 柴田 裕亮 TEL: 03-3431-6191 FAX: 03-3431-6192

Mail: info@airtrip.co.jp



■グローバルモバイルとは

「グローバルモバイル」は国内・海外利用のモバイル Wi-Fi 端末のレンタルを担うブランドです。モバイル Wi-Fi 端末のレンタルブランドの最古参の 1 つとして 2006 年に営業開始して以来、官公庁、教育機関、上場企業等を中心とした顧客に、累計50 万台以上のレンタル実績を有しております。お得な料金での大容量データ通信プラン(通信料あたり価格は業界最安クラス)のご提供と、迅速・丁寧なアフターフォロー(万が一の故障時の代替機即日発送等)を強みに、高い顧客満足度を実現しております。

■FC 琉球とは

FC 琉球は「沖縄を愛し、沖縄に愛される」を理念に掲げ、沖縄市を中心とする沖縄全県をホームタウンにする J2 所属のフットボールクラブです。2014 年シーズンに J リーグに加盟後、2018 年シーズンに年間を通じてホーム戦無敗を達成し、初の J3 優勝および J2 昇格を果たしました。2017 年 9 月から 2019 年 6 月までの 30 試合連続ホーム戦無敗記録は J リーグ最長記録となっております。また、2018 年に J リーグのクラブとして初めて学校「FC 琉球高等学院」を設立したことでも知られています。

J リーグ加盟後は、観客動員数、営業収益も順調に増加しており、今後は J2 優勝、J1 昇格を目標に掲げ、那覇市内の新ホームスタジアム建設に向けても尽力しています。

当社は 2019 年 6 月 27 日に公表のとおり、FC 琉球と資本業務提携契約を締結しております。FC 琉球への出資については、以下の 2019 年 6 月 27 日付のプレスリリースをご参照ください。

https://www.airtrip.co.jp/news/1667?c=&y=&m=

■業績に与える影響

今期の当社グループの業績へ与える影響は軽微と見込んでおります。今後、変更の必要が生じた場合には適時にお知らせいたします。

今後も当社グループはより良いサービスの提供につとめるとともに、さらなる事業拡大、発展に邁進してまいります。

【株式会社エアトリ】

本社 : 東京都港区愛宕 2-5-1 愛宕グリーンヒルズ MORI タワー19F

社名:株式会社エアトリ

代表者: 代表取締役社長 兼 CFO 柴田 裕亮

資本金: 2,936,113 千円(払込資本7,984,302 千円)

URL: https://www.airtrip.co.jp/

【株式会社インバウンドプラットフォーム】

本社: 東京都港区新橋 6-14-5 SW 新橋ビル 5F

社名:株式会社インバウンドプラットフォーム

代表者:代表取締役社長 王 伸

資本金: 81,336 千円

URL: https://www.inbound-platform.com/

【当社サービスサイト】

総合旅行プラットフォーム エアトリ : https://www.airtrip.jp/

ビジネストラベルマネジメント (BTM) 事業 : https://www.airtrip.co.jp/service/btm/
IT オフショア開発事業 : https://www.airtrip.co.jp/service/offshore/

【当社 IR サイト】 : https://www.airtrip.co.jp/ir/

本件に関するお問い合わせ

株式会社エアトリ 代表取締役社長 兼 CFO 柴田 裕亮 TEL: 03-3431-6191 FAX: 03-3431-6192

Mail: info@airtrip.co.jp